
В Кадетской школе произошло Ч/П...

Ленинск-Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 4 ст.111 УК РФ — Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Для расследования преступления создана следственно-оперативная группа, руководит которой следователь Ленинск-Кузнецкого межрайонного следственного отдела.

На данный момент установлено, что 4 февраля 2009 года около 22 часов в корпусе ГОУ «Кадетская школа-интернат «Кадетский корпус МЧС» между двумя воспитанниками произошла драка, в результате которой один подросток погиб.

Один из воспитанников, который во взводе был неформальным лидером, учился хорошо, предъявил претензии другому, который учился плохо и, по его мнению, тянул весь взвод назад.

В итоге словесная перепалка переросла в драку. Потерпевший упал, после того как ему был нанесен один удар. Мальчик потерял сознание. До приезда скорой помощи привести его в чувство пытались воспитанники и воспитатели, но безуспешно, не смогли реанимировать подростка и врачи скорой помощи.

В настоящее время проводится судебно-медицинское исследование, в результате которого будет установлена причина смерти подростка. Предварительно установлено, что смерть мальчика наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

Проводится расследование, собираются доказательства по уго-ловному делу.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614678>